

## Zápis

ze setkání zástupců škol z ORP Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, které se zapojily do **Pracovní skupiny pro předškolní vzdělávání.**

---

Datum a čas: **1. 6. 2023 od 14.00 hodin**

Místo konání: **on line**

Přítomni: **viz prezenční listina**

---

Program:

- Potřeby předškolního vzdělávání v regionu
- Analýza stavu MG

### 1. Analýza potřeb/příležitostí oblasti Rovných příležitostí

Členové PS na jednání sestavovali SWOT analýzu oblasti Rovných příležitostí.

Silná – vzdělávání ped a provozních pracovníků

Silná – zapojování děti s hendikepem např. stravy (alergie, intolerance) individuální přístup k jednotlivým požadavkům (kosehr, bez lepku, bez laktozy)

Silná – přijímání dětí ze sociálně slabých rodin – sociálky přispívá na školné a stravu – doložení

Silná – projektové dny ve školkách – placeno ze šablon – rodič nemusí hradit

Silná/slabá - Inkluze – přijímá děti se SVP, asistentky / MŠ musí přijímat děti s SVP, jinak jde o porušení zákona

Hrozba – díky počtu dětí s SVP je těžší dodržovat Školní vzdělávací program – nedá se dodržovat denní harmonogram /denní režim

Hrozba – zvyšující se počet dětí s SVP a dětí se stravovacím hendikepem – je to na úkor obyč. dětí

Hrozba – nebudou asistenti na ZŠ a i v MŠ

Silná stránka – sdílecí setkání v rámci MAP – sdílení dobré praxe + odborníci

Hrozba – rodiče popírají, že by dítě mělo mít speciální potřeby a speciální péči/asistenta = nechtějí přijmout

Hrozba – nechuť vzdělávat se a pracovat sám na sobě, malá chuť sebe rozvíjet se

Slabá – rodiče nechtějí jít s dítětem do poradny, učitelky nevidí, jako odborníky ačkoliv iniciovali schůzky s rodiči a dělají o tom záznam.

Hrozba – pokud je ve třídě asistent – rodiče hledají, ke kterému dítěti patří a bojí se, jak to bude omezovat ve vývoji vlastní dítě, rodiče si myslí, že asistent bude za dítě všechno dělat

Hrozba – rodiče nechávají děti rozhodovat, s nimi vše rozebírají

Hrozba – sílí odpor k inkluzi ze strany pedagogů – názor, že by jim bylo ve speciální třídě líp

Příležitost – učitelé vědí o komplexnosti podpůrných opatření – zakotveno v legislativě.

Hrozba – platy nepedagogických pracovníků / vyčerpanost ped. pracovníků

Hrozba – administrativní zátěž škol

Hrozba – nechuť ped. Pracovníků k inkluzi

Hrozba – nezájem rodičů / bez respektu k učitelům / před dětmi učitele shazují / rodiče očekávají komplet služby od školky

Další setkání proběhne – 21.9.2023 od 14 hodin

V Brandýse nad Labem, dne 2.6.2023

Zapsala: Emilie Kořátková